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Q1  What best describes your connection to Greater Hobart?

I live in Greater Hobart I own a business in Greater Hobart

I do not live in Greater Hobart but I travel there to work or study

I do not live, work or study in Greater Hobart but travel there to access services, entertainment, to socialise etc.
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Mandatory Question (136 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q2  How old are you?

Under 20 years 20 - 35 years 36 - 50 years 51 - 65 years 66 years and over

Question options
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Mandatory Question (136 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q3  Are you providing feedback on behalf of an organisation?

5 (3.7%)

5 (3.7%)

129 (96.3%)

129 (96.3%)

Yes No

Question options

Optional question (134 response(s), 2 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q4  Have you read the draft 30 Year Greater Hobart Plan and/or information sheet?

130 (95.6%)

130 (95.6%)

6 (4.4%)

6 (4.4%)

Yes No

Question options

Optional question (136 response(s), 0 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q5  What do you see as Greater Hobart’s biggest challenge?

Ageing population Managing growth Employment Housing diversity Transport and infrastructure

Climate change Other

Question options
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Mandatory Question (136 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q6  On a scale of 1 to 5, to what level do you think the Greater Hobart Plan responds to the

challenge you identified?

65 (47.8%)

65 (47.8%)

21 (15.4%)

21 (15.4%)

31 (22.8%)

31 (22.8%)

11 (8.1%)

11 (8.1%)
8 (5.9%)

8 (5.9%)

1 - The plan does not address this challenge 2 3 - Neutral 4

5 - The plan responds well to this challenge

Question options

Mandatory Question (136 response(s))
Question type: Dropdown Question
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Q7  Do you think planning for the growth of Greater Hobart is a good idea?

Yes No Unsure

Question options
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Optional question (136 response(s), 0 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q8  On a scale of 1 to 5, to what level does the Greater Hobart Plan address the City's

planning needs?

1 - The plan does not address the City's planning needs 2 3 - Neutral 4

5 - The plan addresses the City's planning needs well

Question options
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Optional question (135 response(s), 1 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q9  The Greater Hobart Plan indicates that more people should live close to activity centres

providing services and employment opportunities.  To what level do you agree with this idea?

I agree I disagree I'm unsure

Question options
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Optional question (134 response(s), 2 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q10  On a scale of 1 to 5, how willing are you to live closer to an activity centre?

1 - Not likely at all 2 3 - Neutral 4 5 - Very likely

Question options
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Optional question (136 response(s), 0 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q11  Do you think there is enough housing diversity in Greater Hobart?

30 (22.1%)

30 (22.1%)

92 (67.6%)

92 (67.6%)

14 (10.3%)

14 (10.3%)

Yes No Unsure

Question options

Optional question (136 response(s), 0 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q12  Do you think there is a type of housing that is missing?

96 (72.7%)

96 (72.7%)

36 (27.3%)

36 (27.3%)

Yes No

Question options

Optional question (132 response(s), 4 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q13  How close would you need to live to your workplace in order to leave your private

vehicle at home?

0-2km 3-5km 6-10km Over 10km

Question options
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Optional question (128 response(s), 8 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q14  On a scale of 1 to 5, do you agree with the overall objectives of the Greater Hobart Plan?

1 - I do not agree with the objectives of the plan 2 3 - Neutral 4

5 - I strongly agree with the objectives of the plan

Question options
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Optional question (135 response(s), 1 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q15  Do you support adopting the Greater Hobart Plan?

46 (34.3%)

46 (34.3%)

55 (41.0%)

55 (41.0%)

33 (24.6%)

33 (24.6%)

Yes No Unsure

Question options

Optional question (134 response(s), 2 skipped)
Question type: Dropdown Question
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